

## Политех объединил студентов и ИТ-экспертов

В Политехническом университете прошёл День КИТ (Карьера в ИТ) на тему «ИИ меняет ИТ». Центральной темой стало преображение ИТ-сфера под воздействием технологий искусственного интеллекта. Более ста студентов, преподавателей и профессионалов отрасли обмениались мнениями о современных тенденциях и перспективах информационных технологий.



Ведущие специалисты Сбера, Т-Банка, «Газпром нефти», «Совкомбанка» и других компаний осветили актуальные вопросы: как искусственный интеллект меняет ИТ-профессии, какие актуальные инструменты появились в арсенале программистов, как большие языковые модели влияют на ИТ-ландшафт. Несколько докладов были посвящены успешным кейсам компаний по внедрению технологий искусственного интеллекта в инфраструктуру и процессы разработки.

«День КИТ имеет более чем десятилетнюю историю, — рассказал организатор мероприятия доцент Высшей школы программной инженерии Александр Щукин. — В этом году мы рады видеть в нашем университете представителей крупнейших компаний с интересными докладами и множество мотивированных, заинтересованных студентов, для которых это

в первую очередь возможность получить самые актуальные специализированные знания о перспективных технологиях, пообщаться с профессионалами, познакомиться и получить предложения о стажировках».



Вопросов к спикерам было настолько много, что ребята не отпускали их и после окончания мероприятия. За лучшие вопросы студенты получили фирменные подарки.

Всё прошло великолепно, очень живая аудитория, ребята задавали множество вопросов. Не зря мы с Политехом реализуем совместные образовательные программы и готовим будущих программистов, — считает исполнительный директор Блока Т компании Сбер Михаил Сукач.



Все участники согласились, что доклады вызвали неподдельный интерес не только у студентов, но и у самих ИТ-специалистов из разных компаний. Таким образом Санкт-Петербургский политехнический университет стал площадкой по обмену мнениями для ИТ-бизнеса.

Особо стоит отметить, что большую часть работы по подготовке мероприятия выполнили студенты второго курса Высшей школы программной инженерии.

#### [Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.04.02

[\*\*>>Перейти к новостям\*\*](#)

[\*\*>>Перейти ко всем новостям\*\*](#)